

境、技术技能以及耗用材料费用等核算,分别确定工资基数和利润基数,对超利润部分实行比例分成。在工资分配上打破原来工资制度,根据当年效益订岗订位订工资,向脏累差险的岗位和一线工人倾斜,一线工人的工资超过管理人员的3倍。通过改革实现了人员最佳组合,劳动生产率成倍增长,如一个仅15人的小车间一年就创利润10万元。

三、坚持勤俭节约,努力挖掘潜力

为了消化钢材、电力等原材料不断涨价的不利因素,该厂注意眼睛向内,引导职工开源节流。厂长和职工一起分析形势,教育职工从节约一滴水一度电一点原材料上做起,努力降低产品成本,还设立了节约承包奖。在全面抓节约的同时,该厂重点抓了钢材的节约,采取以下措施①设置下料重量卡片,由专职检验员把关,做到不超额;②从锻造到最后出成品,在全部工序上环环规定合格率,按月计算,超过部分扣除个人收入;③改进设备工艺卡具等减少浪费现象;④废品次品及时改造利用,如大环改中环,中环改半环等。该厂抓节约的另一面是修旧利废老为新旧。该厂五六十年代的老设备占相当比重,为节约新的开支,他们就发动老工人和技术人员对老设备和一些工具模具进行改装,使之适应新工艺的要求,节约了大量资金。

责任编辑 刘志新

应交税金——销项税额明细帐

年	月	日	凭证摘要	入帐发票份数		贷方						借或贷	余额	
				借方	贷方	货物			应税劳务					
						17%	13%	6%	17%	13%	6%			
				专用	普通									

应交税金——进项税额明细帐

年	月	日	凭证摘要	入帐发票份数		借方						借或贷	余额	
				借方	贷方	10%			6%					
						17%	13%	农产品	运费	废旧物资				
				专用	普通									

应交税金——进项税额转出明细帐

年	月	日	凭证摘要	借方		贷方						借或贷	余额
				17%	13%	10%			6%				
						农产品	运费	废旧物资					

以上三种多栏式明细帐与原“应交税金——应交增值税”多栏式明细帐的关系是汇总反映与明细反映的关系,即“应交税金——应交增值税”明细帐中的“销项税额”栏、“进项税额”栏、“进项税额转出”栏每月只总括反映一笔结转数,其逐笔分税率的明细核算在各明细帐中反映。

责任编辑 温彦君

介绍几种增值税多栏式明细帐

曾泳潮

为便于增值税一般纳税人事后核对,提高填报《增值税纳税申报表》的工作效率,笔者参照有关规定,考虑到增值税计算中进、销项发票入帐管理,特借鉴数量金额明细帐的做法,在原“应交税金——应交增值税”多栏式明细帐核算的基础上,对“销项税额”、“进项税额”、“进项税额转出”单独设置了多栏式明细帐进行核算。格式如下:



劳动创造世界
武军 锦林 刻